
4. CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 102  (CENTÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 

DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2019, PARA A ENTREGA DO TÍTULO DE 

CIDADÃO EMÉRITO AO ILUSTRÍSSIMO DR. OSMAR GUIMARÃES 

JÚNIOR. 

Às 19h40, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

Fernando Alves Lisboa Dini, para assumir a direção da Mesa principal. -Logo 

após, a Mestre de Cerimônias convida as seguintes autoridades para compor a 

Mesa: Dra. Jaqueline Coutinho, Prefeita do Município de Sorocaba, 

representando Dr. Marcos Mariano, Secretário Municipal de Segurança e 

Defesa Civil; Dr. Luiz Fernando Camargo da Cunha Lima, Delegado Assistente 

da Secretaria de Segurança Pública, representando Dr. Yussef Chain, Secretário 

Executivo da Polícia Civil do Estado de São Paulo; Tenente Coronel Galende, 

Comandante Interino do CPI-7 Sorocaba; Major Sidney Vieira, Comandante 

Interino - 70 BMP-I; Tenente Coronel Domingues, Comandante da 14 

Circunscrição do Serviço Militar de Sorocaba; Major Roberto Elias de Souza, 

Comandante Interino - 150  Grupamento de Bombeiros. Em seguida, a Mestre 

de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé, recepcionem o 

homenageado desta noite, Ilustríssimo Dr. OsMAR GUIMARAES JÚNIOR, 

acompanhado da Sra. Claudia Regina Kalil. Neste momento, a Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do Hino 

Nacional. Logo após, a Mestre de Cerimônias agradece as autoridades 

presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das autoridades que 

justificaram suas ausências. Em seguida, o Excelentíssimo Presidente da 

Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini, faz sua 

saudação inicial. Neste momento, a Mestre de Cerimônias convida o cantor 

Auro Camargo a fazer sua primeira apresentação preparada especialmente para 
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esta solenidade. O Presidente profere seu discurso ao homenageado e convida 

a ocupar a tribuna respectivamente Dr. Pedro Banietti e Dr. Luiz Fernando Cunha 

Lima para que sejam proferidos os discursos das autoridades. Logo após, a 

Mestre de Cerimônias convida todos a assistir um vídeo enviado pelo Sr. Guina 

Peixoto, Deputado Federal e pelo Sr. Antonio Domingues Farto Neto, Promotor de 

Justiça, produzidos especialmente para o homenageado. Em seguida, a Mestre 

de Cerimônias convida o cantor Auro Camargo a fazer sua última apresentação. 

Neste momento, o Presidente convida a ocupar a tribuna respectivamente Fábio 

Tadeu Vieira Guimarães, seu irmão e sua filha Izabelia Kalil Guimarães para que 

sejam proferidos seus discursos ao homenageado. O Presidente faz a leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo n° 84/2019, referente à outorga de Título de 

Cidadão Emérito ao Ilustríssimo Dr. OSMAR GUIMARAES JÚNIOR e logo faz a 

entrega do título ao homenageado, o qual faz seu discurso de agradecimento. 

Às 21h10, o Excelentíssimo Presidente da,,Câara Municipal de Sorocaba 

Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini, enc/rra a Sssão agradecendo a todas as 

autoridades presentes, a imprensa e o pilico em eral. 

FERNANDO ALVES LISBOA DINI: 	/ 
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